

《吉林农村报》工作站站长招募  
为更好地开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站站长,联系电话:0431-80563797 19990542797

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:高玉山,坐落:朝阳镇富强街八委三组,建筑面积:87.05平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0024175号。由伊文芹继承该房屋。其他子女自放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话035-8215876

房屋所有权继承与赠与公告

房屋所有权人:马尚芹 叶永福,坐落:朝阳镇富强街新朝阳小区2号楼2单元505室,建筑面积:70.64平方米,用途:住宅,不动产权证号:吉(2018)辉南县不动产权第0000974号。由叶金晶继承该房屋。配偶叶永福将一半继承权赠与叶金晶。其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话0435-8215876

房屋所有权继承与赠与公告

房屋所有权人:马尚芹 叶永福,坐落:朝阳镇富强街新朝阳小区2号楼111室,建筑面积:72.24平方米,用途:住宅,不动产权证号:吉(2018)辉南县不动产权第0000975号。由叶金晶继承该房屋。配偶叶永福将一半继承权赠与叶金晶。其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:竭会,坐落:朝阳镇半截村仲喜屯,建筑面积:65平方米,用途:住宅,房权证辉城字第0021589号,土地使用证号:辉集用(99)字第050820255号。由竭立新继承该房屋。其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话035-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:刘吉昌,坐落:朝阳镇工农街三委二组建筑面积:53.28平方米,用途:住宅,吉房权证辉字第07707号。由刘凤奇继承该房屋。其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话0435-8215876

开展湿地调研 高质高效推进

本报讯 方向辉 记者 徐文君 报道  
10月12-14日,国务院第三次国土调查领导小组办公室(以下简称“全国三调办”)常务副主任朱留华带队,自然资源部调查监测司、国家林业和草原局湿地管理司、国家林业调查规划院相关领导和专家组成的湿地工作调研组来我省调研。

12日下午,调研组组织召开座谈会,观看了《吉林省第三次国土调查湿地调查工作宣传片》和全省自然资源系统三调三维成果技术展示,现场查阅了相关初始调查成果资料。国家自然资源督察沈阳局有关领导参加了本次座谈会。

省三调办主任、省自然资源厅副厅长张玉广就全省三调工作情况向调研组作了汇报。三调工作开展以来,全省各级三调办始终坚持“毫不动摇,寸步不让,虚报严惩,讲清原因”十六字原则,克服严寒酷暑、机构改革、新冠疫情等多种不利因素,工作推进与质量控制取得显著成效,高质高效完成初始调查工作,时点更新工作进度居全国前列,顺利通过4轮督察检查,确保全省三调成果的真实可靠。

13日-14日,调研组一行分别到农安县华家镇沈家村、巴吉奎镇孟城子村和前郭尔罗斯蒙古族自治县查干湖镇云字井村、马营泡大桥北湿地现场实地调研。在前郭尔罗斯蒙古族自治县座谈会上,调研组听取了当地政府领导和三调办负责人的工作汇报,同时就当地湿地调查工作中的技术问题进行了深入交流,调研组勉励各级政府和三调办要迎难而上,继续抓好各项工作的落实,确保按时、高质量完成三调全部工作任务。

通过广泛宣传,使全乡群众知晓了开展垃圾分类的重要意义,形成了垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围。下一步,该乡将不断创新机制,持续推进垃圾分类工作,为建设生态宜居美丽乡村提供保障。

他已经迫不及待地预估起产量,八九万斤水稻不成问题,销路也不用犯愁,往年的“回头客”已经频繁打起了预订电话。

看着丰收在望的水稻,戴文录开心地告诉记者:“今年,我一共流转了120多亩土地种植有机水稻,通过科学施肥、节水灌溉等方式,农业技术员手把手进行田间管理,水稻长势喜人,几次台风并没有对水稻造成啥影响,最主要是品质非常好,这一年,没白忙活!”

在西安区沐雨村和碾山村绿色有机蔬菜大棚里,正孕育着新一轮收获:豆角挂满秧,西红柿已泛红,新引进栽种的芦笋正拔节生长……

丰收的辽源大地,笑容洋溢在农民脸上,幸福留在百姓心底。

辽源:丰收节里欢乐多

□ 隋二龙 赵蓓蓓

金秋时节,辽源大地一派丰收景象。田野上,果园里,农民们抢抓农时,一张张笑脸灿烂绽放,共享丰收喜悦。

在东丰县小四平镇金红苹果采摘节上,舞蹈、歌曲等精彩节目轮番上演。采摘园内,挂满枝头的苹果,红彤彤煞是喜人。游客们成群结队,纷纷拿起筐,感受亲手采摘的乐趣。

小四平镇太阳村党支部书记丁玉海一边接待游客,一边帮助村民将采摘回来的苹果打包成箱,忙得不亦乐乎。趁着工作间隙,丁玉海告诉记者,太阳村的金红苹果汁多味美,自助采摘游的兴起也让苹果销售更加多元化,果农们的收入成倍增长。

这边采摘正热,那边秋意正浓。东丰县黄河镇一六八农

机种植专业合作社,由于采用科学种植,气味香醇的新米于国庆节、中秋节“双节”期间与消费者见面。

“我们与五常沃科收种植基地合作,在专家指导下,进行科学种植。同时,一直坚持自然晾晒,所以一六八农场生产出来的稻花香,更香更甜。”看着一片片金黄的稻田,东丰县一六八农机种植专业合作社负责人孙德义乐得合不拢嘴。

提前收割水稻,缩短了水稻生长周期,对米质而言是一道“坎”。而一六八合作

社之所以可以让鲜米提前离田闯市场,靠的就是品牌主打,绿色种植。现在合作社共有水稻1054亩,每年可产100万斤水稻。合作社的“第一镰”共收割水稻40余亩,可收获鲜米5万斤。

白泉镇的地瓜、金州乡的野生山榛子、辽河源的有机大米、平岗镇的香菇……走进东辽县首届采摘节活动现场,来自全县各乡镇的12家采摘园和32家合作社、农户参与进来,几十种特色农产品备受欢迎。

活动期间,东辽县向社会发放35万元消费券。主题日当天,县山杏艺术团和平岗镇文化大院还献上了今年乡镇文化展演的第一场精彩文艺演出。

东辽县白泉镇居民刘玉先说:“农民丰收了,政府给老百姓发券购物,还能看到精彩的文化节目,我们农民是幸福了!”

最近一段时间,龙山区工农乡安国村有机肥厂负责人戴文录有事没事就往稻田里跑,眼瞅着稻穗一天天“弯腰低头”,颗粒饱满,戴文录心里美滋滋的。经验丰富的



梅河口市光明街道社区卫生服务中心充分发挥职能作用,认真开展预防、医疗、康复和健康促进服务,赢得广大市民的好评。图为医务人员在车站广场为群众义诊。

潘瑞杰 记者 吴连祥/摄

东丰县市场监管局

开展餐饮行业厉行节约监督检查

近日,东丰县市场监管局在全县范围内组织开展了餐饮行业厉行节约、反对铺张浪费监督检查。

在检查中,工作人员积极督促餐饮服务单位落实主体责任,勇于承担社会责任,把社会效益最大化置于经济效益之上,建议餐饮单位经营者在菜单上标识菜品食材分量,在报餐标准上注明建议消费人数,就餐结束后提示消费者打包。自觉做一名厉行勤俭节约、净化社会风气的先行者。

(刘凤清)

抚松县农业农村局

向松花江增放21万尾鲢鱼苗

本报讯 乔元元 全永梅 记者 侯春强报道 为有效维护松花江松山水库渔业和生态资源,科学促进自然生态平衡。10月19日,抚松县农业农村局举办以“养护水生生物资源,促进生态文明建设”为主题的2020年抚松县渔业资源增殖放流活动。

活动现场,县农业农村局领导、渔政执法及相关工作人员40余人参加当日的渔业资源增殖放流活动。同时,在活动中公证处人员全程跟踪监督,确保了增殖放流活动真实有效。

增殖放流活动是改善松花江天然水域生态环境的重要举措,是补充松花江水域经济鱼类和珍稀濒危生物物种种群

数量,水域生态环境得到改善,渔业种群资源加快恢复,提高资源利用效率,加快转变渔业发展方式,促进渔业绿色发展,也是贯彻落实《中国水生生物资源养护纲要》的具体体现。据了解,此次活动对上争取了水产专项投入资金14万元,在松花江松山水库水域增殖放流鲢鱼苗21万尾。从而促进该县生态文明建设,推进全县渔业增殖放流事业的健康发展。

抚松县农业农村局秋季组织规模型增殖放流鱼苗活动,不仅全面提升

本报讯 德彬 记者 吴连祥 报道 垃圾分类,利国利民。柳河县姜家店朝鲜族乡强化举措,深入开展垃圾分类宣传活

动,引导带动群众参与垃圾分类工作,切实巩固人居环境整治成效,让乡村更加洁净宜居。搞好垃圾分类工作可以减少垃圾处理量和处理设备,降低处理成本,减少土地资源的消耗,具有社会、经济、生态三方面效益。因此,姜家

店朝鲜族乡把这项工作摆到重要日程,按照“先试点、后推广”的原则,投入1.5万元,购置100套垃圾分类箱,先行配发五星、河南、姜家店、曙光4个村,打造农村生活垃圾分类试点村屯。在每个村的巷路口摆放1套垃圾分类箱,并由村干部和保洁员进行宣传示范,引导群众集中、有序、规范投放生活垃

好处。

通过面对面交流,使群众增强认识,从自身、自家做起。

镇党委、镇政府还组织机关干部走进校园,开展“小手拉大手”宣传活动,向每名学生发放《姜家店朝鲜族乡垃圾分类倡议书》,宣讲垃圾分类的知识和好处,让他们成为班级、家中、公共场所的宣传

员和引导员。通过广泛宣传,使全乡群众知晓了开展垃圾分类的重要意义,形成了垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围。下一步,该乡将不断创新机制,持续推进垃圾分类工作,为建设生态宜居美丽乡村提供保障。

姜家店乡扎实推进垃圾分类工作

动,引导带动群众参与垃圾分类工作,切实巩固人居环境整治成效,让乡村更加洁净宜居。

搞好垃圾分类工作可以减少垃圾处理量和处理设备,降低处理成本,减少土地资源的消耗,具有社会、经济、生态三方面效益。因此,姜家

店朝鲜族乡把这项工作摆到重要日程,按照“先试点、后推广”的原则,投入1.5万元,购置100套垃圾分类箱,先行配发五星、河南、姜家店、曙光4个村,打造农村生活垃圾分类试点村屯。在每个村的巷路口摆放1套垃圾分类箱,并由村干部和保洁员进行宣传示范,引导群众集中、有序、规范投放生活垃

圾。通过广泛宣传,使全乡群众知晓了开展垃圾分类的重要意义,形成了垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围。下一步,该乡将不断创新机制,持续推进垃圾分类工作,为建设生态宜居美丽乡村提供保障。

南山派出所开展第七次人口普查宣传

为进一步加强辖区人口管理工作,提升辖区群众对人口普查的知晓度和配合度,切实做好人口普查的宣传动员,10月23日,延边边境管理支队南山派出所开展人口普查宣传活动。

活动中,民警通过在辖区人员密集场所悬挂横幅、发放宣传单等方式广泛宣传人口普查工作的重要性。同时,向群众详细解读户口簿信息“假、错、重、无”的利害关系,引导辖区群众全力配合人口普查工作,如实上报信息,为人口普查工作顺利开展奠定坚实的基础。(宋安奇)



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院